Videétechnika ZH 2015.11.10.
A kérdésekre adott valaszokat a kérdések alatti tires helyen, illetve tovabbi
tires lapokon a kérdés szdmdnak, és név-NEPTUN kod feltiintetésével irjatok le!
Osszesen 40 pont érhetd el. 0-20 pont: elégtelen (1), 20-25 pont: elégséges
(2), 25-30 pont: kozepes (3), 30-35 pont: j6 (4), 35-40 pont: jeles (5)

Név:
Neptun kéd:

1. |5 pont| Adjuk meg a 720 soros, valamint az 1080 soros HD vide6 formatum kovetkez6 pa-

ramétereit 25 Hz-es progressziv képtartalom esetére: dsszes képsor szdma, aktiv képsorok
szdma, soronkénti 0sszes pixel szdma, soronkénti aktiv pixelek szama, aktiv képtartalom bit-
sebesség igénye 4:2:2 szinkiilonbségi jel alul-mintavételezés, és 10 bites komponens dbrézolds

esetén.
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2x2-es (N = 2) képblokk 2D DCT transzformdltjat, ha az 1D transzformdcié métrixa a A =
Alk,m] = \/% a(k) cos [ (m + %) k], ahol

1 =
a(k) = 7 hak=0
1 hak#0.

2. |5 pont | Trjuk fel a

kifejezéssel adott, és ka 0...1 egyiitthatok indexe, m a 0. .. 1 mintaindex.

3. |7 pont| Ismertessiik a gamma-korrekci6, mint forrds oldali nem-linedris transzfer karakte-

risztika funkciéit, jellemzdit.

4. |10 pont| Rajzoljuk fel az MPEG-1/MPEG-2 kédol6 blokkvazlatat. Ismertessiik a f{6bb egysé-

gek funkciéit. Jeloljiik be az dbran a visszacsatolt differenciaképz6 hurokba épitett dekddert.
Mi ennek a megoldédsnak a célja ?

A blokkvazlat melyik eleme (melyik 1épés) teszi az MPEG-2 kédolést veszteséges kddolassa ?

5. |8 pont| Szemléltessiik dbra segitségével a mozgas-kompenzalt predikciét MPEG-1/MPEG-2

B képtipus esetére. Jeloljiik az dbran az aktudlisan kédolandé kép adott blokkjdhoz tartoz6
referencia képeket, a referenciablokkokat, a mozgasvektorokat. irjuk fel ennek segitségével a
rezidudlis (hiba) blokk kiszdmitdsdnak moédjat. Hol/hogyan jelenik meg a DCT transzforma-
ci6 a blokk kédolasakor (jeloljik pl. DCT {. ..} jeloléssel)

6. |5 pont| Milyen valtozasokat hozott a H.264/AVC kédolds az MPEG-1/MPEG-2 kédolédsok-
hoz képest a két iranyu predikci6 (B képek) tekintetében ?
MPEG-2 esetén gyakori GOP strukttra a kovetkezs: IBBBBPBBBBPBBBBP

MPEG-2 esetén van-e értelme lényegesen megnovelni a B képek szdmét a képcsoporton be-
lil (pl. IBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBPBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBP...). Ha igen miért, ha nem
miért nem ? Es H.264/AVC esetében ?

Milyen képtipusokat (képcsoport Osszetételt) érdemes valasztani j6 tomoritési ardny elérésé-
hez, és milyet kis késleltetésti, alacsony dekéderkomplexitasi megoldasokhoz ?




